

在拱北口岸和港珠澳大橋珠海口岸的加持下，拱北與近年因政策優勢而異軍突起的橫琴，共同組成了珠海樓價的第一梯隊。拱北片區今年7月樓市成交均價約為每平米4.1萬元（人民幣，下同），與去年同期相比略有下降，在內地非一線城市雖處於中高位，惟與香港樓價相比依然十分親民。拱北商業用地緊張，新樓盤上市不多，但一些近年封頂的優質樓盤仍有部分全新戶型在售。無論是剛步入職場的年輕人，還是重視學位的一家三口，抑或是其樂融融的四世同堂，港人都能在拱北找到適合自己的居住之所。

記者帥誠

鏈家珠海分部銷售經理龔輝透露，目前在售的新樓盤中，位於拱北九洲大道與桂花北路交匯處的國維中央廣場綜合條件最優。項目為高端社區和成熟商業配套的規劃；每平米3.6萬元的價格，不僅低於均價，主打戶型為88平米3房2廳，對三口之家來說也顯得十分寬敞。

坐擁名校 教育就在家門口

珠海十六中新校區就坐落在國維中央廣場項目中，周邊百米內擁有大地幼兒園、北嶺小學，十六中成為名副其實的「教育就在家門口」。作為當地教育部門重點關注的新校園，其建築採用典雅、莊重，中西結合建築風格，具有獨特的文化格調，規模為24個班，將提供約1200個學位。龔輝指出，近年到珠海置業的港人，不乏選擇讓孩子就讀當地公立學校的家庭，珠海十六中新校區正好緩解了拱北商圈的義務教育壓力，也有助推動該樓盤的升值潛力。

無論是剛到內地創業就業的港青，還是已有穩定收入並選擇在珠海定居的年輕家庭，國維中央廣場擁有的高端社區和成熟商業配套規劃，也能滿足年輕群體的需求。龔輝指出：「項目的寫字樓高350米，頂樓的『旅遊城』擁有世界最高之一、也是珠海唯一的天際無邊界泳池、商務停機坪、俯瞰全城的天際觀光台、特色園林、休閒娛樂等設施。」

配套完善 體驗雙城生活

粵港澳大灣區規劃綱要出台後，惠及港澳人士的政策也陸續推出。在粵港兩地通關限制下，雖然因港人近期未能實地睇樓，但龔輝表示接到多個香港的電話諮詢，並有3宗澳門人交款購入的成功案例。

龔輝又指，港人在珠海創業，如果能在國維中央廣場同時購置或租賃寫字樓和住宅，他們甚至可以做到工作生活不出大樓。「從這裏到拱北口岸、港珠澳大橋珠海口岸都只需要5分鐘車程，去免稅店購物都非常方便，10分鐘通達九洲港碼頭，海陸兩種方式直通港澳，真正做到可以走路體驗雙城生活。」



珠海樓價首梯隊 拱北戶型選擇多



▲國維中央廣場項目擁350米高寫字樓。



▲北嶺小學是國維中央廣場的其中一項周邊教育配套。

樓盤知多啲	
國維中央廣場	
開盤時間	2019年11月12日
樓盤地址	香洲區桂花北路115號
開發商	珠海維星實業
物業公司	第一太平戴維斯
均價	3.6萬元人民幣／平米
物業費	3元人民幣／平米／月
車位數	2413個；配比1：0.74
在售戶型	約88平米3房2廳2衛 約148平米3房2廳3衛 約139平米4房2廳3衛
周邊配套	
項目周邊有珠海女子中學、珠海市第八中學、北嶺小學、拱北中學、珠海市第十小學、文園中學、香華實驗小學，一站式教育配套一應俱全。自然景觀有中央湖泊、山體公園、板障山森林公園、白蓮洞公園、梅華城市公園等。	



▲仁恒濱海中心部分單位可望港珠澳大橋。



▲仁恒濱海中心位處情侶南路。